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Někdy sportovní příběhy píše čas sám. Před jednadvaceti lety nastoupil na Olympiádě dětí a
mládeže v Brně za výběr Ústeckého kraje fotbalista Michal Růžička. Ve stejném roce tam
coby atletka závodila Alice Prošková. Právě oni jsou rodiči Adama Růžičky, který letos
nastupuje ve fotbalovém týmu Ústeckého kraje na ODM v Praze. Rodinný kruh se tak
symbolicky uzavírá.

Mladý fotbalista reprezentující Ústecký kraj si místo vybojoval díky výkonům v klubech FK Teplice a
FK Viagem Ústí nad Labem. A přestože je fotbal jeho velkou vášní, doma často slýchá vyprávění o
tom, jaké to je být součástí největší sportovní akce pro mladé sportovce v Česku.

Zahájení, zápasy i budoucí hvězdy

Pro Michala Růžičku zůstává ODM 2005 dodnes jednou z nejsilnějších sportovních vzpomínek. „Mezi
největší zážitky určitě patřilo slavnostní zahájení olympiády. Silné byly samozřejmě také samotné
zápasy, které měly skvělou atmosféru, stejně jako celé hry,“ vzpomíná.

Nešlo ale jen o sport, ale také o propojení mezi sportovci, podobně jako na velkých olympijských
hrách. „Skvělé bylo i to, že jsme ve volném čase mohli navštěvovat ostatní sportoviště. Člověk
potkával sportovce z jiných disciplín a ani netušil, že z některých z nich jednou vyrostou velké hvězdy
českého sportu.“

Právě podobné zážitky dnes předává svému synovi.

Adam vyrůstá v prostředí, kde sport nikdy nechyběl. „Fotbal jsem si vybral, protože mě k němu táta
přivedl. Prostě mě zaujal,“ říká mladý fotbalista. „Kromě fotbalu mě baví badminton a také ping
pong.“

ODM si chci hlavně užít

Před odjezdem na olympiádu dostal Adam od rodičů jasný vzkaz. Oba totiž dobře vědí, jak výjimečná
zkušenost ho čeká. „Řekli mi, že tam byli taky v mém věku a že je to hrozně moc zaujalo. Říkali, že by
si to klidně zkusili znovu, a ať si to hlavně užiju, protože takovou příležitost už mít nebudu,“
přibližuje rady od rodičů.

Na pražské hry se těší především kvůli týmu. „Určitě na týmový úspěch. Myslím si, že může být
velký, a hodně od toho očekávám.“

Olympiáda dětí a mládeže už mnoho let spojuje generace sportovců. V rodině Růžičkových to platí
dvojnásob. Zatímco rodiče si dodnes vybavují atmosféru her v Brně, jejich syn se chystá psát vlastní
příběh.
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